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Tisztelt Tagszervezetek, Tisztelt Érintettek! 
 
 
Korábbi tájékoztatónkban részletes leírást adtunk a sporttámogatási rendszer 
működéséről, az adókedvezmény igénybevételének jogszabályi hátteréről, a 
sportfejlesztési program összeállításáról, illetve annak elbírálásának szempontjairól. 
 
Ezen útmutatónkban a támogatási igazolás kiállításával kapcsolatban szeretnénk a 
pályázóknak további segítséget nyújtani.  
 
A sportfejlesztési programok jóváhagyását követően a szakszövetség határozatban 
értesíti a támogatásra jogosult szervezeteket. A határozat tartalmazza a 2011/12 
évadban maximálisan igénybe vehető támogatás mértékét jogcímenként. 
 
A határozat kézhezvételét követő teendők: 
 
A sportszervezet a sportfejlesztési program jóváhagyását követően (de akár már azt 
megelőzően is) felveheti a kapcsolatot azokkal a társasági adó hatálya alá tartozó 
társaságokkal, vállalkozókkal (a továbbiakban: támogatók) akik a sportszervezet 
programját a társasági adójuk terhére támogatni kívánják, és ezt a szándékukat 
előzetes megállapodás formájában írásban is megerősítik. Az előzetes megállapodás 
formátumára az MLSZ ajánlást készít és ezt honlapján közzéteszi. 
 
A sportfejlesztési program jóváhagyásáról szóló MLSZ határozat és a gazdasági 
társaság, vállalkozó által aláírt megállapodás birtokában (ez utóbbi célszerű, de nem 
kötelező) a sportszervezet benyújthatja a támogatási igazolás kiállítására irányuló 
kérelmét az MLSZ részére, az erre kialakított formanyomtatvány kitöltésével (szintén 
megtalálható a honlapon). Kérjük minden esetben a honlapra feltett aktuális verziót 
használják. 
 
A támogatási igazolás kérelemben – eltérően a sportfejlesztési programtól, a 
közreműködői díj összegét jogcímekhez rendelten kell bemutatni (1. számú 
melléklet). 
 
A támogatási igazolás díjának (sportfejlesztési program díjának 30%-a) befizetését a 
befizetési bizonylat eredeti, vagy másolati példányával igazolni kell. 
 
Az igazgatási és szolgáltatási díj összegét a 36/2011 NEFMI Rendelet alapján 
minden egyes támogatási igazolási kérelemhez teljesíteni kell! A fizetendő díjat 
csak az első támogatási igazolási kérelem benyújtásakor, az eredetileg 
benyújtott sportfejlesztési program értékéből kiindulva kell megállapítani. 
 
Az utaláskor a közlemény rovatban a kérelmező adószámát kérjük feltűntetni. 
 



A sportfejlesztési programhoz csatolni kell újra egy köztartozás-mentességet 
igazoló NAV igazolást, amennyiben a kérelmező nem szerepel a 
köztartozásmentes adózók adatbázisában. 
 
A kérelem benyújtásakor nyilatkozni kell az önrész meglétéről (2. sz. melléklet), 
illetve be kell mutatni annak forrását (3. sz melléklet). Az önrész jellemzően saját 
forrásból áll, de előfordulhat banki hitel, vagy egyéb támogatás is. 
 
A benyújtott kérelmeket az MLSZ 8 napon belül elbírálja és (egyszeri 8 napos 
hiánypótlási határidő kitűzése mellett) jóváhagyó határozatot hoz (Támogatási 
igazolás). 
 
Az MLSZ a támogatási igazolás két eredeti példányát átadja a sportszervezet és a 
támogató részére. Ebben a jóváhagyott támogatási összeg is szerepel, melyet a 
támogató a megjelölt számlaszámra utal: 

 
Előfinanszírozott programok esetén a támogató a határozat kézhezvételét 
követően azonnal intézkedhet az utalásról a határozatban megjelölt 
számlaszám(ok)ra. Az utalás adóévében, illetve az azt követő 3 naptári évben 
(amennyiben halasztottan kívánja érvényesíteni) veheti igénybe az 
adókedvezményt. 
 
Utófinanszírozott programok esetén a támogatási igazolási kérelem mellett a 
támogatás pénzügyi rendezéséhez szükséges még az ellenőrző szervezet 
igazolása is a beruházás vagy felújítás megvalósulásáról. A támogatási igazolási 
kérelem benyújtására már a megvalósítás időszakában is van mód, de javasolt a 
kérelmet a beruházás végéhez igazítani. 

 
A kérelmet, mellékleteit és a csatolmányokat (adóigazolás, szolgáltatási díj 
befizetésének igazolása) egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani az 
MLSZ Központi Hivatalának címére: 
 
1112 Budapest Kánai út 2/D, vagy 1386 Budapest 62. Pf.: 906/1 
 
A támogatási igazoláskérelem benyújtásának külön meghatározott határideje nincs, 
de arra érdemes figyelni, hogy a 2011/12-es évadra vonatkozó programhoz 
kapcsolódó kérelemnek úgy kell beérkeznie, hogy a fizetést a támogató cég 
legkésőbb 2012. június 30-ig teljesíthesse. 
 
A támogatási igazolással illetve a támogatási rendszerrel kapcsolatban felmerült 
kérdéseiket az adotamogatas@mlsz.hu e-mail címre tehetik fel. 
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